

《浴血无名·奔袭》吸引逾600万人次在线观影 小成本主旋律网络电影靠什么“火”？

10月25日是中国人民志愿军抗美援朝出国作战73周年纪念日，一部反映志愿军保家卫国、英勇奋战的小成本主旋律网络电影《浴血无名·奔袭》以黑马之姿闯入了人们的视线。截至目前，该片吸引逾600万人次在线观影，已累计获得超过1400万元分账票房，7.0分的豆瓣评分也远高于网络电影在5分左右徘徊的平均成绩。

没有明星和流量加持，没有大投入可以炫技，这部网络电影靠什么打动观众？



《浴血无名·奔袭》讲述了抗美援朝战争期间，为了主力部队的存亡，老兵杜川所率的志愿军侦察排以“钢少气多”力克“钢多气少”，阻截敌军机械化部队的故事。

影片展现了一群可爱、有血有肉的志愿军战士：主角杜川是之前所在排里唯一生还的战士，此次又要带着侦察排

鲜活的群像将英雄形象刻入观众心中

以血肉之躯阻截敌军装甲部队，为身后的师部争取时间。夹在顾全大局和战友牺牲之间的他纠结着、承受着；带有上海口音的“老黄浦”平日里乐呵呵，在关键时刻击落了沾满志愿军鲜血的敌军战机，自己也因为暴露了位置被敌军炮火吞噬；平时喜欢和“老黄浦”拌嘴的老金，本来已经退伍转业到地方当干部，但是听到抗美援朝的消息就主动回到部队参战，最后为了阻截暗道里偷袭的敌军，全身着火张开双手攥着手榴弹冲向敌军同归于尽；小兵张娃子被问及为什么来当兵时，从一开始的回答“想当英雄”到后面的“保家卫国”，细致体现了人物的心理变

化。还有与朝鲜孩子结成好朋友的军车司机、用军帽堵在腹部的枪眼上继续前进的战士……深刻描画的人物形象，让观众无比动容。尤其当影片中再次出现布满灰尘的军号、屹立不倒的红旗、层层包裹的军功章、夫妻再也无法团聚的照片时，更令人唏嘘和敬仰。

尽管该片没有高投入而被网友调侃“战争场面肉眼可见的贫穷”，但服化道和战术细节却被观众认可“明显是做过考据的”。这也正是《浴血无名·奔袭》的动人之处——以小见大，通过一个个具体而鲜活的人将英雄形象刻入观众心中。

“你的名字无人知晓，你的功绩永世长存。”导演翌翔认为，“能打动观众的，绝对不是单一面貌的人物。”

《河边的错误》发布致谢特辑 余华：要把观众放心上



改编自余华同名小说，由魏书钧执导，康春雷、魏书钧担任编剧，朱一龙领衔主演的荒诞现实主义艺术电影《河边的错误》目前正在全国热映。影片于昨日发布“空白之心”版致谢特辑，向每一位观众致谢。

特辑中，余华、魏书钧与朱一龙泛舟西湖，三人分享了路演活动中与观众见面的感受。

余华表示：“一个伟大的读者是带着空白之心去看一部作品，一个伟大的观众也是一样的。我一直说我们的观众其实可能在某些方面比我们更优秀，他们在看一部电影的时候，能够看到我们不知道的东西，所以我们要把观众放心上，要尊重他们。”

电影《河边的错误》讲述了一桩吊诡凶案牵扯出多名嫌疑人，刑警队长马哲被无法言喻的真相不断拨弄，逐渐陷入荒诞、不安和臆想的故事。截至10月25日，已有超339万人次观看该片。“后劲十足”“细节丰富”“解读空间大”是观众频频提及的关键词，不少观众表示：“电影是早上看的，解析是晚上还在搜的”“看两小时的电影，复盘两天，从质疑马哲到理解马哲再到成为马哲”……

相比魏书钧之前的《野马分鬃》和《永安镇故事集》，《河边的错误》因为有了余华小说的底子，无论是在主题挖掘还是对于人物命运的刻画上，都上了一个档次。这也说明一部优秀的文学作品对于影视创作的成功有多重要。该片上映5天收获了1.33亿元票房，着实给前阵子“多部国产文艺片票房集体折戟”的窘境找回了不少面子。影片的豆瓣评分也高达7.6分，口碑相当不错。 影文

主旋律正成为网络电影的重要赛道

过往的网络电影往往以怪兽、玄幻、考古、仙侠等题材为主，虽然满足了观众的猎奇心理，但也因为缺乏现实的人文关怀以及厚重的历史担当而久为人诟病。值得欣慰的是，近年来有不少主旋律网络电影，在取得良好口碑的同时，也在商业上证明了这一类型已经成为网络电影的重要赛道。

高品质的主旋律作品不断涌现，正在扭转大众对于网络电影“题材俗、质量

低”的刻板印象。此前《功勋》的单元剧《能文能武李延年》上线后，因为真实、准确还原了我军基层政工干部形象而备受观众推崇。而“浴血无名”IP系列，更证明了主旋律网络电影的潜力——2021年上线的《浴血无名川》以超过3300万元的票房成绩位列“近三年网络电影分账榜”第9名，作为续集的《浴血无名·奔袭》亦收获不错的票房和口碑。

不过，业界专家提醒，网络电影在

主旋律题材的思想、叙事、美学等方面，仍需提升质量，尤其要避免将真实历史作为噱头。比如，不久前上线的以辽沈战役前情报斗争为故事背景的一部特工片，尽管取得了超过1100万元分账票房的不错成绩，但也被不少观众批评为“无脑爽片”。由于剧情与历史的结合较为生硬，该片被不少观众评价为“套着情报斗争外衣的功夫片”。 据《文汇报》

《非诚勿扰3》首曝预告 葛优舒淇范伟“老友重聚”

昨日，第24届全国电影推介会暨第一届全国电影交易会召开，电影《非诚勿扰3》首曝贴片预告，主演葛优、舒淇、范伟、虞书欣、姚晨、关晓彤、常远在剧中的角色形象曝光。预告中，葛优饰演的秦奋吐露真心话：“心里装不下别人，还是让她占着。”舒淇饰演的智能人版梁笑笑登场，全新短发造型惊艳迷人，经典语录再度来袭：“问世间情为何物？废物！”

在《非诚勿扰1》中，秦奋（葛优 饰）通过塑料制成的“分歧终端机”拿到了

风险投资商范先生（范伟 饰）的200万英镑风投，自此发家。《非诚勿扰3》的故事发生在2031年，秦奋和梁笑笑领证后蜜月还未度完就开始分离，此后近20年未见。在对妻子强烈的思念下，智能人版梁笑笑登场，上演了一场新未来爱情故事。

导演冯小刚此前透露，《非诚勿扰3》是一次新老朋友的欢聚，既有葛优、舒淇、范伟等老朋友，也有很多新朋友加盟，“既有爱情，又是喜剧，期待能满足观众”。 据电影网



分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 接行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙
电话：0535-6757528/6757538 24小时服务电话 400-0785-789
莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达 生前契约 提前规划 身后无忧
山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

生活广场
刊登热线：6630888
家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务
海港搬家 6268899 移空调
二十年老字号

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888